

7月1日起全面实施居民身份证异地受理

公安部:全国公民身份证号码重号人数由171万人减至8人

新华社电 3年来,全国公安机关共清理重复户口306.7万个,清理应销未销户口212.5万个,纠正登记项目差错1101万项,全国公民身份证号码重号人数由171万人减至8人,公安机关已对这8人的人口信息做了特殊标注,达到其公民身份证号码唯一性的效果。

这是记者27日在全国公安机关深入推进户口登记管理工作着力抓好三项重点改革任务视频会议上学到的。

公安部党委副书记、副部长黄明强调,各级公安机关要进一步深化户口登记管理工作,着力推进农业转移人口市民化、居民身份证异地办理、解决无户口人员落户等三项重点改革任务,不折不扣、扎扎实实把中央各项决策部署落到实处,不断提升人民群众获得感和满意度。

黄明指出,在从2014年开始为期3年的户口登记管理清理整顿工作中,各地公安机关按照公安部部署要求,采取强有力措施,基本解决户口登记管理中的“错、重、假”问题,全国户口和公民身份证号码准确性、唯一性、权威性目标基本

实现。

记者了解到,公安机关在清理整顿工作中共查办伪造买卖户口案件430起,查处违法犯罪人员702人;依纪依法查处公安机关内部人员249人(民警188人,警务辅助人员61人),其中,开除处理70人,追究刑事责任69人。

黄明强调,各级公安机关要深入推进农业转移人口市民化,切实在重点群体落户、居住证制度全覆盖、促进“新市民”社会融入上下功夫,同时要加强改革督察工作,推进工作落实。要深入推进居民身份证异地受理、挂失申报和丢失招领“三项制度”,确保今年7月1日在全国全面实施;全面启动各县(市)居民身份证异地受理工作,各地特别是工作进展相对迟缓地区要加强统筹谋划,严格督导检查,今年7月1日全国所有县(市)全部启动居民身份证异地受理工作。要推动全面解决无户口人员落户问题,对少数薄弱地区集中力量进行排查清理、重点督导,对少数尚未落户的疑难问题,要细化疑难户口落户政策,逐一研究、逐一落户,力争年底前基本解决无户口人员落户问题。



枭龙双座战斗教练机01架首飞。

枭龙双座战机在成都首飞

研制中已获国外订单

新华社电 27日上午11时4分,伴随着巨大的发动机轰鸣声,枭龙双座战斗教练机01架从四川成都温江机场直冲云霄,在空中飞行26分钟,圆满完成首次飞行任务。

枭龙双座战斗教练机长14.5米、高4.6米、翼展9.5米,既具有突出的教练功能,又具有与枭龙轻型多用途战斗机相当的全天候作战能力,平时主要用

于飞行员的飞行与战术训练,战时可执行作战任务。

中国航空工业新闻办有关负责人介绍,基于枭龙飞机问世以来的卓越表现以及枭龙双座机高性价比等优势,枭龙双座机在研制过程中就已获得国外订单。这种我国军机外贸史上少有的“带订单研制”方式,充分体现了国外用户对我国航空工业研制实力的高度信任。

阿尔法·罗密欧进驻中国

上海车展惊艳亮相

意大利豪华运动汽车制造商阿尔法·罗密欧携旗下强大车型阵容首次登陆2017上海国际车展,宣告了这一拥有107年荣耀历史的汽车品牌正式进驻中国市场。全新进口Giulia豪华运动轿车、Giulia限量版Milano、全新进口Stelvio豪华SUV及经典老车Giulia GTV等车型悉数亮相,完美呈现了阿尔法·罗密欧品牌无与伦比的魅力。

Giulia以风格出众的优雅气质完美诠释了阿尔法·罗密欧的意式设计风情,并凭借丰富的配置、高效的动力以及卓越的安全性,引领豪华运动轿车领域潮流风尚。而Giulia限量版Milano兼具时尚设计与运动风范,在天猫旗舰店预售仅

33秒便全部售罄。首次在中国亮相的Stelvio将日常实用性和舒适性完美融于一身。堪比跑车的运动性和同级领先的操控性,使其无论在城市街道还是越野地形,都能带来酣畅淋漓的驾驶乐趣。随两款全新车型同台亮相的还有上海汽车博物馆馆藏的阿尔法·罗密欧经典车型Giulia GTV。这款诞生于上世纪60年代的车型同样具有美轮美奂的造型和巅峰性能,被视为当时速度最快的轿车之一。不论是传奇车型还是最新力作,都秉承了阿尔法·罗密欧百年的设计基因和技术积淀,为中国客户展示了这家豪华运动汽车制造商卓尔不群的品牌风范。张峰

“五”动全城 二百一“促”即发

即日起至5月1日,宁波第二百货商店“五一”特惠活动一“促”即发,让我们相约二百,享受这份实折实扣的超惠盛宴。

商店系列商品3折起,刷二百贵宾卡再享贵宾折扣。五一活动期间,刷甬工会5·1服务卡在享受商店所有优惠基础上,再享满300元减50元特惠。单卡限享50元,限前500名,让消费者刷出实惠和惊喜。此次五一活动还有飞凡、银联来助力。活动期间,飞凡APP线上闪购选择飞凡通支付,新用户满20减15元,老用户疯狂随机减,满20最高立减10元。下载银联钱包APP,首单满50元减20元(限享一次,每天可享);首单后满10元减5元。四重实惠,让您一次优惠到底。

礼献五一,真情回馈:活动期间,购物满888元,可参加“舞动转盘”互动活动

一次。(单件商品满额限参加一次)。奖品包含翠玉斋石榴石手链、餐具套装、晴雨伞、10元代金券以及维达抽纸。奖品丰富,中奖率高达100%,让您在购物的同时体验抽奖的乐趣。同时刷建设银行指定信用卡消费满2800元,更有精美绒毛毯赠送。(每张限享一次,限100份,赠完为止)活动期间,二百还会致敬最可爱的人,市、省、全国劳模凭有效证件,可至商店6楼总服务台免费获赠晴雨伞一把以及商店贵宾金卡一张。

最后告诉大家两个好消息:即日起至5月7日,又新街广场GY大型特卖会隆重上演,届时,GY服饰将以最大折扣回馈给广大顾客。即日起至5月14日,翠玉斋&宁波二百首届玉石采购节开启,系列玉石尊享2-5折,爆款玉镯280元/个(限50件)。张峰

小长假临近 华润万家促销优惠来袭

“五一”小长假临近,宁波各大商家都提前打出了促销优惠战。近日,记者来到位于新城大道的华润万家香格店,看到超市精心策划的“五一”促销活动,已经提前吸引了不少市民的眼球。

踏青出游赏景 时令水果最实惠

五月,冬已远,春正浓,夏未至。“五一”假期,正是放松身心、拥抱自然的好时节。记者看到不少市民驻足在生鲜区挑选着水果,一旁大姐说:“山竹、芒果、火龙果都是全家的最爱,小长假自驾游,得多带些水果游山玩水去。”

据超市工作人员介绍:“五一期间,正是大量水果上市时节,超市考虑到市民出游所需,提前推出了市民们最喜欢的一些热带水果进行优惠促销。如越南红肉火龙果,仅售11.98元/斤;泰国山竹仅售18.8元/斤;而售价13.8元/斤的泰国金枕榴莲更是深受消费者欢迎,有些榴莲爱好者甚至都购买2只。”

五一档期接力 万余商品5折起

每年五一期间消费品市场都会高潮迭起,今年华润万家在4月29日-5月2日期间,推出了散装南北干货及杂粮、面膜、牙刷、密封餐具等万余种商品5折起



活动。并与家电厂商一起发力,即日起至5月2日,打起大小家电促销战。购买单件电视机、冰箱、洗衣机“满1000元减100元”、“满2000元减300元、满3000元减450元”。据悉,随着家装、婚庆等行业的拉动,买家电已经成了这个季节的主旋律,因此成套购买家电将会是小长假期间销售的一大亮点。

不仅如此,五一期间华润万家公众号还推出线上活动。关注微信公众号,点击菜单“惊喜互动”,进入抢券页面领取爆款券。如原价33.9元的八喜香草冰淇淋500g,微信抢购价是25元;原价49.9元的物生物RELEA小可玻璃杯350ml,抢购价是19.9元/个。张峰

苏宁易购率先开出手机潮品店

4月22日,苏宁易购第一家手机潮品店在南京江宁上元大街开业,开业当天,面积不到200平方米的店铺内,人气火爆。

不同于一般的手机品牌专卖店,苏宁易购手机潮品店把体验和服务作为重点项目运营,店内手机产品涵盖国内外各个知名品牌,将市场上所有的热销机型汇集到店内展示体验,通过大数据分析,为用户提供最优的消费选择。

苏宁云商副总裁顾伟表示,苏宁易购手机潮品店针对两类人群提供产品和服务:一是“聪明的懒人”,通过互联网数据分析,提供最适合用户的热销产品,以及

简单购机的便捷体验;二是“时尚的年轻人”,针对年轻用户提供有设计感的潮流新品,满足发烧友的各种需求。

与此同时,在苏宁易购手机潮品店内,除了各大品牌的展示体验区,店内还设置了音乐、摄影专区,提供免费的影音书籍和休闲空间,将产品体验融入到真实生活场景中,更符合年轻潮流用户的消费属性。

据了解,第一家苏宁易购手机潮品店开业之后,其创新性的商业模式将在全国复制。此外,未来除了手机潮品店外,苏宁易购还将开拓家电品类,在全国布局开设全品类电器专营店,进一步满足更多用户的消费需求。张峰

奇瑞汽车·咪咕善跑强音酷跑节来到甬城

日前,奇瑞“强音酷跑节”第二季宁波站在宁波国际会展中心吹响号角。奇瑞宁波经销商作为爱心大使延续爱心传递,携手3000跑者共同助力“百万助跑公益计划”。

宁波站百万助跑公益计划主要由奇瑞浙江区部分经销商、奇瑞车主、3000名

跑者等不同领域的成员共同助力完成。参与者通过跑步积累里程,获得相应奖励兑换成书籍,本场活动共跑步累积10000步伐,捐助5000本书,价值6万元,5000本书籍随后将赠予需要帮助的山区与校园。张小飞